
Olweus patyčių prevencijos programos 

mokinių apklausos rezultatai 2021m.

Kovo 11-osios gimnazija

Dalyvavo 302 (3-10 klasių mokinių)

Apklausa vyko 2021 m. lapkričio mėn.



I. BESITYČIOJANTIS/PATIRIANTIS PATYČIAS



A lentelės rezultatai.

2020 m. patyčių mąstas 6.6 proc.







Kur mergaitės patyrė daugiausiai patyčių?



Kur berniukai patyrė daugiausiai patyčių?





Kokių formų patyčias patyrė berniukai?













II. KAIP KITI REAGUOJA?



Iš viso: 49.5 proc. Mokinių teigia, mokytojai ar kiti suaugę mokykloje bando sustabdyti patyčias: dažnai 

arba beveik visada.



III. JAUSMAI IR POŽIŪRIAI, SUSIJĘ SU PATYČIOMIS





Nuostatos į patyčias



IV. DRAUGAI IR BENDRAI PASITENKINIMAS MOKYKLA



Mokinių savivaldos pasiūlymai, klasės valandėlę skirti - projektui “Gimnazija, kurioje patinka, gera 

mokytis”. 48 mokiniai teigia, kad mokykla “labai nepatinka” ir “nepatinka”, 126 “nei patinka, nei 

nepatinka”.



15 mokinių neturi nei vieno draugo klasėje.


